
Sicherheitsdokument für Esszimmerstuhl-Set 

1. Produktübersicht 

Dieses Sicherheitsdokument bezieht sich auf das Esszimmerstuhl-Set, das aus vier 

hochwertigen Stühlen besteht. Diese Stühle sind speziell für Menschen mit einem Sinn für 

Qualität und Raffinesse konzipiert und bieten zeitlose Eleganz sowie höchsten Komfort. 

2. Materialien und Konstruktion 

- Kunstlederbezug: Die Stühle sind mit einem weichen und strapazierfähigen 

Kunstlederbezug umhüllt, der nicht nur eine angenehme Haptik bietet, sondern auch für 

eine pflegeleichte Oberfläche sorgt. 

- Polsterung: Die Stühle verfügen über eine weiche Polsterung, die für einzigartigen 

Sitzkomfort sorgt. 

- Stahlgestell: Ein stabiles Stahlgestell bietet dauerhaft Halt und Stabilität. 

- Bodenschonende Kunststoffkappen: Jeder Stuhl ist mit bodenschonenden 

Kunststoffkappen ausgestattet, um den Boden vor Kratzern zu schützen. 

3. Belastbarkeit 

- Maximale Belastbarkeit: Jeder Stuhl ist für eine Maximallast von 120 kg ausgelegt. 

Überschreiten Sie diese Belastungsgrenze nicht, um Schäden am Produkt oder Verletzungen 

zu vermeiden. 

4. Sicherheitshinweise 

- Montage: Die Stühle sind einfach und schnell zusammenzubauen. Bitte folgen Sie den 

beiliegenden Anweisungen genau, um sicherzustellen, dass alle Komponenten korrekt 

und sicher montiert sind. 

- Standstabilität: Stellen Sie sicher, dass die Stühle auf einer ebenen Fläche stehen, um 

Kippgefahr zu vermeiden. 

- Verwendung: Der Stuhl ist ausschließlich für den Innenbereich geeignet und soll nur zum 

Sitzen verwendet werden. Verwenden Sie die Stühle nicht als Leiter oder Trittstufen. 

- Pflege: Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches Tuch und vermeiden Sie aggressive 

Reinigungsmittel, die das Kunstleder beschädigen könnten. 

5. Wartung und Pflege 

- Halten Sie die Oberfläche sauber, indem Sie regelmäßig Staub und Verschmutzungen 

entfernen. 

- Überprüfen Sie regelmäßig die festen Sitzverbindungen und ziehen Sie Schrauben bei 

Bedarf nach, um die Stabilität und Sicherheit der Stühle zu sichern. 

6. Kundensupport 



Sollten Sie Fragen oder Bedenken hinsichtlich der Sicherheit und Nutzung der 

Esszimmerstühle haben, wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice. Wir stehen Ihnen 

gerne zur Verfügung, um sicherzustellen, dass dieses Produkt Ihnen über viele Jahre hinweg 

Freude bereitet. 

Besondere Hinweise: 

- Bei offensichtlichen Schäden oder Fehldeliverungen kontaktieren Sie bitte umgehend 

unseren Kundenservice und verwenden Sie den Artikel nicht weiter. 

Diese Sicherheitsinformationen sollen dazu beitragen, die optimale Nutzung des 

Esszimmerstuhl-Sets sicherzustellen und Risiken zu minimieren. Beachten Sie bitte stets die 

Anweisungen und sorgen Sie für die angemessene Pflege des Produkts, um die 

Langlebigkeit und Sicherheit zu gewährleisten. 

  



Safety document for dining chair set 

1. product overview 

This safety document refers to the dining chair set, which consists of four high-quality 

chairs. These chairs are specially designed for people with a sense of quality and 

sophistication and offer timeless elegance and maximum comfort. 

2. materials and construction 

- Imitation leather cover: The chairs are covered with a soft and hard-wearing imitation 

leather cover, which is not only pleasant to the touch, but also ensures an easy-care surface. 

- Upholstery: The chairs have soft upholstery that provides unique seating comfort. 

- Steel frame: A sturdy steel frame provides lasting support and stability. 

- Floor-friendly plastic caps: Each chair is fitted with floor-protecting plastic caps to protect 

the floor from scratches. 

3. resilience 

- Maximum load capacity: Each chair is designed for a maximum load of 120 kg. Do not 

exceed this load limit to avoid damage to the product or injury. 

4. safety instructions 

- Assembly: The chairs are quick and easy to assemble. Please follow the enclosed 

instructions carefully to ensure that all components are assembled correctly and securely. 

- Stability: Ensure that the chairs are placed on a level surface to avoid the risk of tipping. 

- Use: The chair is suitable for indoor use only and should only be used for sitting. Do not 

use the chairs as ladders or steps. 

- Care: Use a soft cloth for cleaning and avoid aggressive cleaning agents that could damage 

the artificial leather. 

5. maintenance and care 

- Keep the surface clean by regularly removing dust and dirt. 

- Check the fixed seat connections regularly and tighten the screws if necessary to ensure 

the stability and safety of the chairs. 

6. customer support 

If you have any questions or concerns regarding the safety and use of the dining chairs, 

please contact our customer service team. We will be happy to assist you to ensure that you 

enjoy this product for many years to come. 

Special notes: 

- In the event of obvious damage or misuse, please contact our customer service 

immediately and stop using the item. 



This safety information is intended to help ensure optimal use of the dining chair set and 

minimize risks. Please always follow the instructions and take proper care of the product to 

ensure its longevity and safety. 

  



Document de sécurité pour l'ensemble de chaises de salle à manger 

1. aperçu du produit 

Ce document de sécurité se rapporte à l'ensemble de chaises de salle à manger, qui se 

compose de quatre chaises de qualité supérieure. Ces chaises ont été spécialement conçues 

pour les personnes ayant le sens de la qualité et du raffinement et offrent une élégance 

intemporelle ainsi qu'un confort maximal. 

2. matériaux et construction 

- Revêtement en similicuir : les chaises sont recouvertes d'un revêtement en similicuir doux 

et résistant, qui offre non seulement un toucher agréable, mais qui assure également une 

surface facile à entretenir. 

- Rembourrage : les chaises sont dotées d'un rembourrage doux qui assure un confort 

d'assise unique. 

- Structure en acier : une structure en acier stable offre un soutien et une stabilité durables. 

- Embouts en plastique protégeant le sol : Chaque chaise est équipée d'embouts en plastique 

qui protègent le sol des rayures. 

3. capacité de charge 

- Charge maximale : chaque chaise est conçue pour une charge maximale de 120 kg. Ne 

dépassez pas cette limite de charge afin d'éviter d'endommager le produit ou de vous 

blesser. 

4. consignes de sécurité 

- Montage : les chaises sont faciles et rapides à assembler. Veuillez suivre attentivement les 

instructions jointes afin de vous assurer que tous les composants sont assemblés 

correctement et en toute sécurité. 

- Stabilité : assurez-vous que les chaises sont placées sur une surface plane afin d'éviter tout 

risque de basculement. 

- Utilisation : La chaise est exclusivement destinée à un usage intérieur et ne doit être 

utilisée que pour s'asseoir. N'utilisez pas les chaises comme échelle ou marchepied. 

- Entretien : pour le nettoyage, utilisez un chiffon doux et évitez les produits de nettoyage 

agressifs qui pourraient endommager le similicuir. 

5. entretien et maintenance 

- Maintenez la surface propre en enlevant régulièrement la poussière et les saletés. 

- Vérifiez régulièrement la solidité des assemblages des sièges et resserrez les vis si 

nécessaire afin d'assurer la stabilité et la sécurité des chaises. 

6. soutien à la clientèle 



Si vous avez des questions ou des inquiétudes concernant la sécurité et l'utilisation des 

chaises de salle à manger, n'hésitez pas à contacter notre service clientèle. Nous sommes à 

votre disposition pour nous assurer que ce produit vous apportera satisfaction pendant de 

nombreuses années. 

Remarques particulières : 

- En cas de dommages évidents ou d'erreurs de livraison, veuillez contacter immédiatement 

notre service clientèle et ne plus utiliser l'article. 

Ces informations de sécurité ont pour but d'assurer une utilisation optimale de l'ensemble 

de chaises de salle à manger et de minimiser les risques. Veuillez toujours suivre les 

instructions et assurer un entretien approprié du produit afin de garantir sa longévité et sa 

sécurité. 

  



Documento di sicurezza per set di sedie da pranzo 

1. Panoramica del prodotto 

Questo documento di sicurezza si riferisce al set di sedie da pranzo, composto da quattro 

sedie di alta qualità. Queste sedie sono state progettate appositamente per persone con un 

senso di qualità e raffinatezza e offrono un'eleganza senza tempo e il massimo comfort. 

2. materiali e costruzione 

- Rivestimento in similpelle: le sedie sono rivestite con un rivestimento in similpelle 

morbido e resistente, che non solo offre una sensazione piacevole al tatto, ma garantisce 

anche una superficie di facile manutenzione. 

- Imbottitura: le sedie sono dotate di una morbida imbottitura che offre un comfort di 

seduta unico. 

- Telaio in acciaio: un robusto telaio in acciaio garantisce un sostegno e una stabilità 

duraturi. 

- Tappi in plastica per la protezione del pavimento: Ogni sedia è dotata di tappi in plastica 

che proteggono il pavimento dai graffi. 

3. resilienza 

- Capacità di carico massima: ogni sedia è progettata per un carico massimo di 120 kg. Non 

superare questo limite di carico per evitare danni al prodotto o lesioni. 

4. istruzioni di sicurezza 

- Montaggio: le sedie sono facili e veloci da assemblare. Seguire attentamente le istruzioni 

allegate per assicurarsi che tutti i componenti siano assemblati correttamente e in modo 

sicuro. 

- Stabilità: assicurarsi che le sedie siano posizionate su una superficie piana per evitare il 

rischio di ribaltamento. 

- Utilizzo: La sedia è adatta solo per uso interno e deve essere usata solo per sedersi. Non 

utilizzare le sedie come scale o gradini. 

- Cura: utilizzare un panno morbido per la pulizia ed evitare detergenti aggressivi che 

potrebbero danneggiare la pelle artificiale. 

5. manutenzione e cura 

- Mantenere la superficie pulita rimuovendo regolarmente polvere e sporcizia. 

- Controllare regolarmente i collegamenti fissi del sedile e, se necessario, stringere le viti per 

garantire la stabilità e la sicurezza delle sedie. 

6. assistenza clienti 



Se avete domande o dubbi sulla sicurezza e sull'uso delle sedie da pranzo, contattate il 

nostro servizio clienti. Saremo lieti di assistervi per farvi godere di questo prodotto per 

molti anni a venire. 

Note speciali: 

- In caso di danni evidenti o di consegna difettosa, si prega di contattare immediatamente il 

nostro servizio clienti e di interrompere l'utilizzo dell'articolo. 

Le presenti informazioni sulla sicurezza hanno lo scopo di garantire un uso ottimale del set 

di sedie da pranzo e di ridurre al minimo i rischi. Seguire sempre le istruzioni e prendersi 

cura del prodotto per garantirne la longevità e la sicurezza. 

  



Documento de seguridad para juego de sillas de comedor 

1. descripción del producto 

Este documento de seguridad se refiere al juego de sillas de comedor, que consta de cuatro 

sillas de alta calidad. Estas sillas están especialmente diseñadas para personas con sentido 

de la calidad y la sofisticación, y ofrecen una elegancia atemporal y el máximo confort. 

2. materiales y construcción 

- Revestimiento de imitación de cuero: Las sillas están revestidas con un revestimiento de 

imitación de cuero suave y resistente, que no sólo ofrece un tacto agradable, sino que 

también garantiza una superficie de fácil cuidado. 

- Tapizado: Las sillas tienen un suave tapizado que proporciona una comodidad de asiento 

única. 

- Armazón de acero: Un robusto armazón de acero proporciona soporte y estabilidad 

duraderos. 

- Tapas de plástico que protegen el suelo: Cada silla está provista de tapones de plástico que 

protegen el suelo de arañazos. 

3. resiliencia 

- Capacidad de carga máxima: Cada silla está diseñada para una carga máxima de 120 kg. No 

supere este límite de carga para evitar daños en el producto o lesiones. 

4. instrucciones de seguridad 

- Montaje: Las sillas son fáciles y rápidas de montar. Siga atentamente las instrucciones 

adjuntas para asegurarse de que todos los componentes se montan correctamente y de 

forma segura. 

- Estabilidad: Asegúrese de colocar las sillas sobre una superficie plana para evitar el riesgo 

de vuelco. 

- Utilización: La silla sólo es adecuada para uso en interiores y sólo debe utilizarse para 

sentarse. No utilice las sillas como escaleras o peldaños. 

- Cuidados: Utilice un paño suave para la limpieza y evite los productos de limpieza 

agresivos que puedan dañar la piel artificial. 

5. mantenimiento y cuidado 

- Mantenga limpia la superficie eliminando regularmente el polvo y la suciedad. 

- Compruebe regularmente las conexiones fijas de los asientos y apriete los tornillos si es 

necesario para garantizar la estabilidad y seguridad de las sillas. 

6. atención al cliente 



Si tiene alguna pregunta o duda sobre la seguridad y el uso de las sillas de comedor, póngase 

en contacto con nuestro equipo de atención al cliente. Estaremos encantados de ayudarle 

para que disfrute de este producto durante muchos años. 

Notas especiales: 

- En caso de daños evidentes o entrega defectuosa, póngase en contacto inmediatamente 

con nuestro servicio de atención al cliente y deje de utilizar el artículo. 

Esta información de seguridad tiene por objeto ayudar a garantizar un uso óptimo del juego 

de sillas de comedor y minimizar los riesgos. Siga siempre las instrucciones y cuide 

adecuadamente el producto para garantizar su longevidad y seguridad. 

  



Документ за безопасност за комплект столове за хранене 

1. преглед на продукта 

Този документ за безопасност се отнася за комплекта столове за хранене, който се 

състои от четири висококачествени стола. Тези столове са специално проектирани за 

хора с усет за качество и изтънченост и предлагат непреходна елегантност и 

максимален комфорт. 

2. материали и конструкция 

- Покритие от имитация на кожа: Столовете са покрити с меко и издръжливо 

покритие от имитация на кожа, което не само осигурява приятно усещане, но и лесна 

за поддържане повърхност. 

- Тапицерия: Столовете са с мека тапицерия, която осигурява уникален комфорт при 

седене. 

- Стоманена рамка: Здравата стоманена рамка осигурява трайна опора и стабилност. 

- Удобни за пода пластмасови капачки: Всеки стол е снабден с пластмасови капачки, 

които предпазват пода от надраскване. 

3. устойчивост 

- Максимален капацитет на натоварване: Всеки стол е проектиран за максимално 

натоварване от 120 kg. Не превишавайте тази граница на натоварване, за да 

избегнете повреда на продукта или нараняване. 

4. инструкции за безопасност 

- Сглобяване: Столовете се сглобяват бързо и лесно. Моля, следвайте внимателно 

приложените инструкции, за да сте сигурни, че всички компоненти са сглобени 

правилно и сигурно. 

- Стабилност: Уверете се, че столовете са поставени на равна повърхност, за да 

избегнете риска от преобръщане. 

- Употреба: Столът е подходящ за употреба само на закрито и трябва да се използва 

само за сядане. Не използвайте столовете като стълби или стъпала. 

- Грижа: Използвайте мека кърпа за почистване и избягвайте агресивни почистващи 

препарати, които могат да повредят изкуствената кожа. 

5. поддръжка и грижи 

- Поддържайте повърхността чиста, като редовно отстранявате праха и 

замърсяванията. 

- Проверявайте редовно фиксираните връзки на седалките и при необходимост 

затягайте винтовете, за да осигурите стабилност и безопасност на столовете. 

6. поддръжка на клиенти 



Ако имате някакви въпроси или притеснения относно безопасността и използването 

на столовете за хранене, моля, свържете се с нашия екип за обслужване на клиенти. 

Ще се радваме да ви съдействаме, за да гарантираме, че ще се наслаждавате на този 

продукт в продължение на много години. 

Специални забележки: 

- В случай на очевидна повреда или дефектна доставка, моля, свържете се незабавно 

с нашата служба за обслужване на клиенти и спрете да използвате продукта. 

Тази информация за безопасност има за цел да помогне за оптималното използване 

на комплекта столове за хранене и да сведе до минимум рисковете. Моля, винаги 

следвайте инструкциите и се грижете правилно за продукта, за да осигурите 

неговата дълготрайност и безопасност. 

  



Bezpečnostní dokument pro sadu jídelních židlí 

1. přehled produktů 

Tento bezpečnostní dokument se vztahuje na sadu jídelních židlí, která se skládá ze čtyř 

vysoce kvalitních židlí. Tyto židle jsou speciálně navrženy pro lidi se smyslem pro kvalitu a 

sofistikovanost a nabízejí nadčasovou eleganci a maximální pohodlí. 

2. materiály a konstrukce 

- Potah z imitace kůže: Židle jsou potaženy měkkým a odolným potahem z imitace kůže, 

který je nejen příjemný na dotek, ale také zajišťuje snadnou údržbu povrchu. 

- Čalounění: Židle mají měkké čalounění, které poskytuje jedinečný komfort při sezení. 

- Ocelový rám: Robustní ocelový rám poskytuje trvalou oporu a stabilitu. 

- Plastové krytky šetrné k podlaze: Každá židle je opatřena plastovými krytkami chránícími 

podlahu před poškrábáním. 

3. odolnost 

- Maximální nosnost: Každá židle je navržena pro maximální zatížení 120 kg. Nepřekračujte 

tento limit zatížení, aby nedošlo k poškození výrobku nebo zranění. 

4. bezpečnostní pokyny 

- Montáž: Židle se sestavují snadno a rychle. Pečlivě dodržujte přiložené pokyny, abyste se 

ujistili, že jsou všechny součásti správně a bezpečně smontovány. 

- Stabilita: Ujistěte se, že jsou židle umístěny na rovném povrchu, aby se zabránilo riziku 

převrácení. 

- Používání: Židle jsou vhodné pro každodenní použití: Židle je vhodná pouze pro použití v 

interiéru a měla by být používána pouze k sezení. Nepoužívejte židle jako žebříky nebo 

schůdky. 

- Péče: K čištění používejte měkký hadřík a vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, 

které by mohly poškodit umělou kůži. 

5. údržba a péče 

- Udržujte povrch čistý pravidelným odstraňováním prachu a nečistot. 

- Pravidelně kontrolujte pevné spoje sedadla a v případě potřeby dotáhněte šrouby, abyste 

zajistili stabilitu a bezpečnost židlí. 

6. zákaznická podpora 

Pokud máte jakékoli dotazy nebo obavy ohledně bezpečnosti a používání jídelních židlí, 

obraťte se na náš zákaznický servis. Rádi vám pomůžeme, abyste si tento výrobek užívali po 

mnoho let. 

Zvláštní poznámky: 



- V případě zjevného poškození nebo vadné dodávky se neprodleně obraťte na náš 

zákaznický servis a přestaňte zboží používat. 

Tyto bezpečnostní informace mají pomoci zajistit optimální používání sady jídelních židlí a 

minimalizovat rizika. Vždy prosím dodržujte pokyny a řádně se o výrobek starejte, abyste 

zajistili jeho dlouhou životnost a bezpečnost. 

  



Sikkerhedsdokument til spisestolesæt 

1. Produktoversigt 

Dette sikkerhedsdokument vedrører spisestolesættet, som består af fire stole af høj kvalitet. 

Disse stole er specielt designet til folk med sans for kvalitet og raffinement og tilbyder tidløs 

elegance og maksimal komfort. 

2. Materialer og konstruktion 

- Kunstlæderbetræk: Stolene er betrukket med et blødt og slidstærkt kunstlæderbetræk, 

som ikke kun giver en behagelig fornemmelse, men også sikrer en rengøringsvenlig 

overflade. 

- Polstring: Stolene har blød polstring, som giver en unik siddekomfort. 

- Stålstel: Et robust stålstel giver varig støtte og stabilitet. 

- Gulvvenlige plastikhætter: Hver stol er udstyret med gulvbeskyttende plastikhætter, der 

beskytter gulvet mod ridser. 

3. Modstandsdygtighed 

- Maksimal belastningskapacitet: Hver stol er designet til en maksimal belastning på 120 kg. 

Overskrid ikke denne belastningsgrænse for at undgå skader på produktet eller 

personskade. 

4. Sikkerhedsinstruktioner 

- Montering: Stolene er hurtige og nemme at montere. Følg den medfølgende vejledning 

nøje for at sikre, at alle komponenter samles korrekt og sikkert. 

- Stabilitet: Sørg for, at stolene står på et plant underlag, så de ikke risikerer at vælte. 

- Anvendelse: Stolen er kun egnet til indendørs brug og bør kun bruges til at sidde på. Brug 

ikke stolene som stiger eller trin. 

- Pleje: Brug en blød klud til rengøring og undgå aggressive rengøringsmidler, der kan skade 

kunstlæderet. 

5. Vedligeholdelse og pleje 

- Hold overfladen ren ved regelmæssigt at fjerne støv og snavs. 

- Kontrollér regelmæssigt de faste sædeforbindelser, og stram skruerne, hvis det er 

nødvendigt, for at sikre stolens stabilitet og sikkerhed. 

6. Kundesupport 

Hvis du har spørgsmål eller bekymringer om sikkerheden og brugen af spisebordsstolene, 

bedes du kontakte vores kundeserviceteam. Vi vil med glæde hjælpe dig med at sikre, at du 

får glæde af dette produkt i mange år fremover. 

Særlige bemærkninger: 



- I tilfælde af åbenlyse skader eller fejl i leveringen bedes du straks kontakte vores 

kundeservice og stoppe med at bruge varen. 

Denne sikkerhedsinformation har til formål at hjælpe med at sikre optimal brug af 

spisestolesættet og minimere risici. Følg altid instruktionerne, og pas godt på produktet for 

at sikre dets levetid og sikkerhed. 

  



Turvallisuusasiakirja ruokailutuolisarjaa varten 

1. Tuotteen yleiskuvaus 

Tämä turvallisuusasiakirja koskee ruokailutuolisarjaa, joka koostuu neljästä 

korkealaatuisesta tuolista. Nämä tuolit on suunniteltu erityisesti laatutietoisille ja 

hienostuneille ihmisille, ja ne tarjoavat ajatonta eleganssia ja maksimaalista mukavuutta. 

2. materiaalit ja rakenne 

- Tekonahkapäällyste: Tuolit on päällystetty pehmeällä ja kulutusta kestävällä 

tekonahkapäällysteellä, joka tarjoaa miellyttävän tuntuman ja takaa helppohoitoisen 

pinnan. 

- Verhoilu: Tuoleissa on pehmeä verhoilu, joka tarjoaa ainutlaatuisen istuinmukavuuden. 

- Teräsrunko: Tukeva teräsrunko tarjoaa kestävää tukea ja vakautta. 

- Lattiaystävälliset muovikorkit: Jokaisessa tuolissa on lattiaa suojaavat muovikorkit, jotka 

suojaavat lattiaa naarmuilta. 

3. joustavuus 

- Suurin kantavuus: Kukin tuoli on suunniteltu 120 kg:n enimmäiskuormitukselle. Älä ylitä 

tätä kuormitusrajaa tuotteen vaurioitumisen tai loukkaantumisen välttämiseksi. 

4. turvallisuusohjeet 

- Kokoaminen: Tuolit on helppo ja nopea koota. Noudata oheisia ohjeita huolellisesti 

varmistaaksesi, että kaikki osat on koottu oikein ja tukevasti. 

- Vakaus: Varmista, että tuolit asetetaan tasaiselle alustalle kaatumisvaaran välttämiseksi. 

- Käyttö: Tuoli soveltuu vain sisäkäyttöön ja sitä tulee käyttää vain istumiseen. Älä käytä 

tuoleja tikkaina tai portaina. 

- Hoito: Käytä puhdistukseen pehmeää liinaa ja vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka 

voivat vahingoittaa keinonahkaa. 

5. huolto ja hoito 

- Pidä pinta puhtaana poistamalla pöly ja lika säännöllisesti. 

- Tarkista istuimen kiinteät liitokset säännöllisesti ja kiristä ruuvit tarvittaessa tuolien 

vakauden ja turvallisuuden varmistamiseksi. 

6. asiakastuki 

Jos sinulla on kysyttävää tai huolenaiheita ruokailutuolien turvallisuudesta ja käytöstä, ota 

yhteyttä asiakaspalveluumme. Autamme sinua mielellämme, jotta voit nauttia tästä 

tuotteesta monta vuotta. 

Erityisiä huomautuksia: 



- Jos tuote on selvästi vahingoittunut tai toimitettu virheellisesti, ota välittömästi yhteyttä 

asiakaspalveluumme ja lopeta tuotteen käyttö. 

Näiden turvallisuustietojen tarkoituksena on auttaa varmistamaan ruokailutuolisarjan 

optimaalinen käyttö ja minimoida riskit. Noudata aina ohjeita ja huolehdi tuotteesta 

asianmukaisesti sen pitkäikäisyyden ja turvallisuuden varmistamiseksi. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για σετ καρέκλας τραπεζαρίας 

1. επισκόπηση προϊόντος 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αφορά το σετ καρεκλών τραπεζαρίας, το οποίο αποτελείται 

από τέσσερις καρέκλες υψηλής ποιότητας. Αυτές οι καρέκλες είναι ειδικά σχεδιασμένες για 

άτομα με αίσθηση ποιότητας και εκλέπτυνσης και προσφέρουν διαχρονική κομψότητα και 

μέγιστη άνεση. 

2. υλικά και κατασκευή 

- Κάλυμμα από απομίμηση δέρματος: Οι καρέκλες καλύπτονται από μαλακό και ανθεκτικό 

κάλυμμα από απομίμηση δέρματος, το οποίο όχι μόνο προσφέρει ευχάριστη αίσθηση, αλλά 

και εξασφαλίζει επιφάνεια που φροντίζεται εύκολα. 

- Ταπετσαρία: Οι καρέκλες διαθέτουν μαλακή ταπετσαρία που προσφέρει μοναδική άνεση 

στο κάθισμα. 

- Χαλύβδινος σκελετός: Ένας ανθεκτικός χαλύβδινος σκελετός παρέχει διαρκή στήριξη και 

σταθερότητα. 

- Πλαστικά καπάκια φιλικά προς το δάπεδο: Κάθε καρέκλα είναι εφοδιασμένη με πλαστικά 

καπάκια που προστατεύουν το δάπεδο από γρατζουνιές. 

3. ανθεκτικότητα 

- Μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: Κάθε καρέκλα έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 120 

kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το όριο φορτίου για να αποφύγετε ζημιές στο προϊόν ή 

τραυματισμούς. 

4. οδηγίες ασφαλείας 

- Συναρμολόγηση: Οι καρέκλες συναρμολογούνται γρήγορα και εύκολα. Παρακαλούμε 

ακολουθήστε προσεκτικά τις συνημμένες οδηγίες για να διασφαλίσετε ότι όλα τα 

εξαρτήματα συναρμολογούνται σωστά και με ασφάλεια. 

- Σταθερότητα: Βεβαιωθείτε ότι οι καρέκλες τοποθετούνται σε επίπεδη επιφάνεια για να 

αποφύγετε τον κίνδυνο ανατροπής. 

- Χρήση: Η καρέκλα είναι κατάλληλη μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους και θα πρέπει 

να χρησιμοποιείται μόνο για κάθισμα. Μην χρησιμοποιείτε τις καρέκλες ως σκάλες ή 

σκαλοπάτια. 

- Φροντίδα: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί για τον καθαρισμό και αποφύγετε τα 

επιθετικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να βλάψουν το τεχνητό δέρμα. 

5. συντήρηση και φροντίδα 

- Διατηρείτε την επιφάνεια καθαρή αφαιρώντας τακτικά τη σκόνη και τη βρωμιά. 

- Ελέγχετε τακτικά τις σταθερές συνδέσεις του καθίσματος και σφίξτε τις βίδες εάν 

χρειάζεται για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα και την ασφάλεια των καρεκλών. 

6. υποστήριξη πελατών 



Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή ανησυχίες σχετικά με την ασφάλεια και τη χρήση των 

καρεκλών τραπεζαρίας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών 

μας. Θα χαρούμε να σας βοηθήσουμε για να διασφαλίσουμε ότι θα απολαμβάνετε αυτό το 

προϊόν για πολλά χρόνια. 

Ειδικές σημειώσεις: 

- Σε περίπτωση εμφανών ζημιών ή ελαττωματικής παράδοσης, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε αμέσως με την εξυπηρέτηση πελατών μας και σταματήστε να 

χρησιμοποιείτε το προϊόν. 

Οι παρούσες πληροφορίες ασφαλείας αποσκοπούν στη βέλτιστη χρήση του σετ καρεκλών 

τραπεζαρίας και στην ελαχιστοποίηση των κινδύνων. Παρακαλούμε να ακολουθείτε πάντα 

τις οδηγίες και να φροντίζετε σωστά το προϊόν για να εξασφαλίσετε τη μακροζωία και την 

ασφάλειά του. 

  



Biztonsági dokumentum étkezőszékkészlethez 

1. termék áttekintés 

Ez a biztonsági dokumentum a négy kiváló minőségű székből álló étkezőszék-készletre 

vonatkozik. Ezeket a székeket kifejezetten a minőséget és kifinomultságot kedvelő emberek 

számára tervezték, és időtlen eleganciát és maximális kényelmet kínálnak. 

2. anyagok és szerkezet 

- Bőrutánzat: A székeket puha és strapabíró bőrutánzat borítja, amely nemcsak kellemes 

tapintású, hanem könnyen ápolható felületet is biztosít. 

- Kárpitozás: A székek puha kárpitozással rendelkeznek, amely egyedülálló üléskényelmet 

biztosít. 

- Acélváz: A masszív acélváz tartós tartást és stabilitást biztosít. 

- Padlóbarát műanyag kupakok: Minden szék padlót védő műanyag kupakokkal van ellátva, 

amelyek megvédik a padlót a karcolásoktól. 

3. rugalmasság 

- Maximális terhelhetőség: Minden széket 120 kg maximális terhelésre terveztek. Ne lépje 

túl ezt a terhelhetőségi határt a termék sérülésének vagy sérülésének elkerülése érdekében. 

4. biztonsági utasítások 

- Összeszerelés: A székek gyorsan és egyszerűen összeszerelhetők. Kérjük, gondosan 

kövesse a mellékelt utasításokat, hogy minden alkatrész helyesen és biztonságosan legyen 

összeszerelve. 

- Stabilitás: Biztosítsa, hogy a székek sík felületre kerüljenek, hogy elkerülje a felborulás 

veszélyét. 

- Használat: A szék csak beltéri használatra alkalmas, és csak ülésre használható. A székeket 

ne használja létraként vagy lépcsőként. 

- Ápolás: A tisztításhoz használjon puha ruhát, és kerülje az agresszív tisztítószereket, 

amelyek károsíthatják a műbőrt. 

5. karbantartás és gondozás 

- Tartsa tisztán a felületet a por és a szennyeződés rendszeres eltávolításával. 

- Rendszeresen ellenőrizze a rögzített üléscsatlakozásokat, és szükség esetén húzza meg a 

csavarokat a székek stabilitásának és biztonságának biztosítása érdekében. 

6. ügyfélszolgálat 

Ha bármilyen kérdése vagy aggálya van az étkezőszékek biztonságával és használatával 

kapcsolatban, kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz. Örömmel segítünk Önnek, hogy 

hosszú éveken át élvezhesse ezt a terméket. 

Különleges megjegyzések: 



- Nyilvánvaló sérülés vagy hibás szállítás esetén kérjük, azonnal lépjen kapcsolatba 

ügyfélszolgálatunkkal, és ne használja tovább a terméket. 

Ez a biztonsági információ az étkezőszék-készlet optimális használatának biztosítását és a 

kockázatok minimalizálását szolgálja. Kérjük, mindig tartsa be az utasításokat, és a termék 

hosszú élettartama és biztonsága érdekében gondoskodjon a termék megfelelő kezeléséről. 

  



Veiligheidsdocument voor eetkamerstoelenset 

1. productoverzicht 

Dit veiligheidsdocument heeft betrekking op de eetkamerstoelenset, die bestaat uit vier 

stoelen van hoge kwaliteit. Deze stoelen zijn speciaal ontworpen voor mensen met gevoel 

voor kwaliteit en verfijning en bieden tijdloze elegantie en maximaal comfort. 

2. materialen en constructie 

- Bekleding van imitatieleer: De stoelen zijn bekleed met een zachte en slijtvaste bekleding 

van imitatieleer, die niet alleen prettig aanvoelt, maar ook zorgt voor een 

onderhoudsvriendelijk oppervlak. 

- Bekleding: De stoelen hebben een zachte bekleding die zorgt voor een uniek zitcomfort. 

- Stalen frame: Een stevig stalen frame zorgt voor duurzame ondersteuning en stabiliteit. 

- Vloervriendelijke kunststof doppen: Elke stoel is voorzien van vloerbeschermende plastic 

doppen om de vloer te beschermen tegen krassen. 

3. veerkracht 

- Maximaal draagvermogen: Elke stoel is ontworpen voor een maximale belasting van 120 

kg. Overschrijd deze belastingslimiet niet om schade aan het product of letsel te voorkomen. 

4. veiligheidsinstructies 

- Montage: De stoelen zijn snel en eenvoudig te monteren. Volg de bijgeleverde instructies 

zorgvuldig op om ervoor te zorgen dat alle onderdelen correct en stevig in elkaar worden 

gezet. 

- Stabiliteit: Zorg ervoor dat de stoelen op een vlakke ondergrond staan om kantelen te 

voorkomen. 

- Gebruik: De stoel is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis en mag alleen gebruikt 

worden om op te zitten. Gebruik de stoelen niet als ladder of opstapje. 

- Onderhoud: Gebruik een zachte doek om de stoel schoon te maken en vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen die het kunstleer kunnen beschadigen. 

5. onderhoud en verzorging 

- Houd het oppervlak schoon door stof en vuil regelmatig te verwijderen. 

- Controleer de vaste stoelverbindingen regelmatig en draai de schroeven zo nodig aan om 

de stabiliteit en veiligheid van de stoelen te garanderen. 

6. klantenondersteuning 

Als je vragen of zorgen hebt over de veiligheid en het gebruik van de eetkamerstoelen, neem 

dan contact op met onze klantenservice. We helpen je graag zodat je jarenlang plezier hebt 

van dit product. 

Speciale opmerkingen: 



- Als er duidelijk sprake is van schade of een verkeerde levering, neem dan onmiddellijk 

contact op met onze klantenservice en stop met het gebruik van het artikel. 

Deze veiligheidsinformatie is bedoeld om een optimaal gebruik van de eetstoelenset te 

garanderen en risico's te minimaliseren. Volg altijd de instructies op en zorg goed voor het 

product om de levensduur en veiligheid te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zestawu krzeseł do jadalni 

1. przegląd produktów 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa dotyczy zestawu krzeseł do jadalni, który składa się z 

czterech wysokiej jakości krzeseł. Krzesła te zostały zaprojektowane specjalnie dla osób z 

poczuciem jakości i wyrafinowania oraz oferują ponadczasową elegancję i maksymalny 

komfort. 

2. materiały i konstrukcja 

- Pokrycie z imitacji skóry: Krzesła są pokryte miękkim i wytrzymałym pokryciem z imitacji 

skóry, które nie tylko jest przyjemne w dotyku, ale także zapewnia łatwą w pielęgnacji 

powierzchnię. 

- Tapicerka: Krzesła mają miękką tapicerkę, która zapewnia wyjątkowy komfort siedzenia. 

- Stalowa rama: Solidna stalowa rama zapewnia trwałe wsparcie i stabilność. 

- Przyjazne dla podłóg plastikowe nakładki: Każde krzesło jest wyposażone w plastikowe 

nakładki chroniące podłogę przed zarysowaniami. 

3. odporność 

- Maksymalne obciążenie: Każde krzesło jest zaprojektowane do maksymalnego obciążenia 

120 kg. Nie należy przekraczać tego limitu obciążenia, aby uniknąć uszkodzenia produktu 

lub obrażeń. 

4. instrukcje bezpieczeństwa 

- Montaż: Krzesła są szybkie i łatwe w montażu. Należy uważnie przestrzegać załączonych 

instrukcji, aby upewnić się, że wszystkie elementy są prawidłowo i bezpiecznie 

zmontowane. 

- Stabilność: Upewnij się, że krzesła są umieszczone na równej powierzchni, aby uniknąć 

ryzyka przewrócenia. 

- Użytkowanie: Krzesło nadaje się wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń i powinno 

być używane wyłącznie do siedzenia. Nie używaj krzeseł jako drabin lub stopni. 

- Pielęgnacja: Do czyszczenia należy używać miękkiej ściereczki i unikać agresywnych 

środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić sztuczną skórę. 

5. konserwacja i pielęgnacja 

- Utrzymuj powierzchnię w czystości, regularnie usuwając kurz i brud. 

- Regularnie sprawdzaj stałe połączenia siedziska i w razie potrzeby dokręcaj śruby, aby 

zapewnić stabilność i bezpieczeństwo krzeseł. 

6. obsługa klienta 

W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości dotyczących bezpieczeństwa i 

użytkowania krzeseł do jadalni prosimy o kontakt z naszym zespołem obsługi klienta. Z 



przyjemnością pomożemy w zapewnieniu, że będziesz cieszyć się tym produktem przez 

wiele lat. 

Uwagi specjalne: 

- W przypadku oczywistych uszkodzeń lub wadliwej dostawy prosimy o natychmiastowy 

kontakt z naszym działem obsługi klienta i zaprzestanie korzystania z produktu. 

Niniejsze informacje dotyczące bezpieczeństwa mają na celu zapewnienie optymalnego 

użytkowania zestawu krzeseł do jadalni i zminimalizowanie ryzyka. Należy zawsze 

postępować zgodnie z instrukcjami i odpowiednio dbać o produkt, aby zapewnić jego 

trwałość i bezpieczeństwo. 

  



Documento de segurança para o conjunto de cadeiras de jantar 

1. visão geral do produto 

Este documento de segurança refere-se ao conjunto de cadeiras de jantar, composto por 

quatro cadeiras de alta qualidade. Estas cadeiras foram especialmente concebidas para 

pessoas com um sentido de qualidade e sofisticação e oferecem uma elegância intemporal e 

o máximo conforto. 

2. materiais e construção 

- Revestimento em imitação de pele: As cadeiras são revestidas com um revestimento em 

imitação de pele macio e resistente, que não só proporciona um toque agradável, como 

também garante uma superfície de fácil manutenção. 

- Estofos: As cadeiras têm estofos macios que proporcionam um conforto de assento único. 

- Estrutura de aço: Uma estrutura de aço robusta proporciona apoio e estabilidade 

duradouros. 

- Tampas de plástico que não danificam o chão: Cada cadeira está equipada com tampas de 

plástico que protegem o chão de riscos. 

3. resiliência 

- Capacidade máxima de carga: Cada cadeira foi concebida para uma carga máxima de 120 

kg. Não exceda este limite de carga para evitar danos no produto ou ferimentos. 

4. instruções de segurança 

- Montagem: As cadeiras são rápidas e fáceis de montar. Siga cuidadosamente as instruções 

incluídas para garantir que todos os componentes são montados de forma correta e segura. 

- Estabilidade: Assegure-se de que as cadeiras são colocadas numa superfície plana para 

evitar o risco de tombar. 

- Utilização: A cadeira só é adequada para utilização no interior e só deve ser utilizada para 

se sentar. Não utilizar as cadeiras como escadas ou degraus. 

- Cuidados a ter: Utilizar um pano macio para a limpeza e evitar agentes de limpeza 

agressivos que possam danificar a pele artificial. 

5. manutenção e cuidados 

- Manter a superfície limpa, removendo regularmente o pó e a sujidade. 

- Verificar regularmente as ligações do assento fixo e apertar os parafusos, se necessário, 

para garantir a estabilidade e a segurança das cadeiras. 

6. apoio ao cliente 

Se tiver alguma dúvida ou preocupação sobre a segurança e a utilização das cadeiras de 

jantar, contacte a nossa equipa de apoio ao cliente. Teremos todo o gosto em ajudá-lo para 

garantir que desfruta deste produto durante muitos anos. 



Notas especiais: 

- Em caso de danos evidentes ou de entrega defeituosa, contacte imediatamente o nosso 

serviço de apoio ao cliente e deixe de utilizar o artigo. 

Estas informações de segurança destinam-se a ajudar a garantir uma utilização óptima do 

conjunto de cadeiras de jantar e a minimizar os riscos. Siga sempre as instruções e cuide 

corretamente do produto para garantir a sua longevidade e segurança. 

  



Document de siguranță pentru setul de scaune de sufragerie 

1. Prezentare generală a produsului 

Acest document de siguranță se referă la setul de scaune de masă, care constă din patru 

scaune de înaltă calitate. Aceste scaune sunt special concepute pentru persoanele cu un simț 

al calității și sofisticării și oferă eleganță atemporală și confort maxim. 

2. materiale și construcție 

- Husă din imitație de piele: Scaunele sunt acoperite cu o husă din imitație de piele moale și 

rezistentă la uzură, care nu numai că oferă o senzație plăcută, dar asigură și o suprafață ușor 

de întreținut. 

- Tapițerie: Scaunele au o tapițerie moale care oferă un confort unic al șezutului. 

- Cadru din oțel: Un cadru robust din oțel oferă suport și stabilitate de durată. 

- Capace din plastic care protejează podeaua: Fiecare scaun este prevăzut cu capace din 

plastic care protejează podeaua de zgârieturi. 

3. reziliență 

- Capacitatea maximă de încărcare: Fiecare scaun este proiectat pentru o sarcină maximă de 

120 kg. Nu depășiți această limită de încărcare pentru a evita deteriorarea produsului sau 

rănirea. 

4. instrucțiuni de siguranță 

- Asamblare: Scaunele sunt ușor și rapid de asamblat. Vă rugăm să urmați cu atenție 

instrucțiunile incluse pentru a vă asigura că toate componentele sunt asamblate corect și 

sigur. 

- Stabilitate: Asigurați-vă că scaunele sunt așezate pe o suprafață plană pentru a evita riscul 

de răsturnare. 

- Utilizare: Scaunul este potrivit numai pentru utilizare în interior și trebuie folosit numai 

pentru ședere. Nu utilizați scaunele ca scări sau trepte. 

- Îngrijire: Utilizați o cârpă moale pentru curățare și evitați agenții de curățare agresivi care 

ar putea deteriora pielea artificială. 

5. întreținere și îngrijire 

- Mențineți suprafața curată prin îndepărtarea periodică a prafului și a murdăriei. 

- Verificați periodic conexiunile fixe ale scaunului și strângeți șuruburile dacă este necesar 

pentru a asigura stabilitatea și siguranța scaunelor. 

6. asistență pentru clienți 

Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la siguranța și utilizarea scaunelor de 

sufragerie, vă rugăm să contactați echipa noastră de servicii pentru clienți. Vom fi bucuroși 



să vă ajutăm pentru a ne asigura că vă veți bucura de acest produs pentru mulți ani de acum 

înainte. 

Note speciale: 

- În cazul unei deteriorări evidente sau al unei livrări defectuoase, vă rugăm să contactați 

imediat serviciul nostru pentru clienți și să nu mai utilizați articolul. 

Aceste informații privind siguranța sunt menite să asigure utilizarea optimă a setului de 

scaune de sufragerie și să minimizeze riscurile. Vă rugăm să urmați întotdeauna 

instrucțiunile și să aveți grijă în mod corespunzător de produs pentru a-i asigura 

longevitatea și siguranța. 

  



Säkerhetsdokument för matstolsuppsättning 

1. Produktöversikt 

Detta säkerhetsdokument avser matstolssatsen, som består av fyra högkvalitativa stolar. 

Dessa stolar är speciellt utformade för personer med känsla för kvalitet och sofistikering 

och erbjuder tidlös elegans och maximal komfort. 

2. Material och konstruktion 

- Konstläderklädsel: Stolarna är klädda med en mjuk och slitstark konstläderklädsel, som 

inte bara ger en behaglig känsla utan också gör ytan lättskött. 

- Klädsel: Stolarna har en mjuk klädsel som ger en unik sittkomfort. 

- Stålram: En robust stålram ger långvarigt stöd och stabilitet. 

- Golvvänliga plastlock: Varje stol är utrustad med golvskyddande plastlock som skyddar 

golvet från repor. 

3. Motståndskraft 

- Maximal belastningskapacitet: Varje stol är konstruerad för en maximal belastning på 120 

kg. Överskrid inte denna belastningsgräns för att undvika skador på produkten eller 

personskador. 

4. Säkerhetsanvisningar 

- Montering: Stolarna är snabba och enkla att montera. Följ de bifogade instruktionerna 

noggrant för att säkerställa att alla komponenter monteras korrekt och säkert. 

- Stabilitet: Se till att stolarna placeras på ett plant underlag för att undvika tipprisk. 

- Användning: Stolen är endast lämplig för inomhusbruk och ska endast användas för 

sittande. Använd inte stolarna som stegar eller trappsteg. 

- Skötsel: Använd en mjuk trasa vid rengöring och undvik aggressiva rengöringsmedel som 

kan skada konstlädret. 

5. Underhåll och skötsel 

- Håll ytan ren genom att regelbundet avlägsna damm och smuts. 

- Kontrollera regelbundet de fasta sitsanslutningarna och dra åt skruvarna vid behov för att 

säkerställa stolarnas stabilitet och säkerhet. 

6. Kundensupport 

Om du har några frågor eller funderingar kring säkerheten och användningen av 

matstolarna, vänligen kontakta vår kundtjänst. Vi hjälper dig gärna så att du kan njuta av 

den här produkten under många år framöver. 

Särskilda anmärkningar: 



- I händelse av uppenbar skada eller felaktig leverans, vänligen kontakta vår kundtjänst 

omedelbart och sluta använda varan. 

Denna säkerhetsinformation är avsedd att bidra till att säkerställa optimal användning av 

matstolssatsen och att minimera riskerna. Följ alltid instruktionerna och ta hand om 

produkten på rätt sätt för att säkerställa dess livslängd och säkerhet. 

  



Bezpečnostný dokument pre súpravu jedálenských stoličiek 

1. prehľad produktov 

Tento bezpečnostný dokument sa týka súpravy jedálenských stoličiek, ktorá pozostáva zo 

štyroch vysokokvalitných stoličiek. Tieto stoličky sú špeciálne navrhnuté pre ľudí so 

zmyslom pre kvalitu a sofistikovanosť a ponúkajú nadčasovú eleganciu a maximálne 

pohodlie. 

2. materiály a konštrukcia 

- Poťah z imitácie kože: Stoličky sú potiahnuté mäkkým a odolným poťahom z imitácie kože, 

ktorý je nielen príjemný na dotyk, ale zabezpečuje aj ľahkú údržbu povrchu. 

- Čalúnenie: Stoličky majú mäkké čalúnenie, ktoré poskytuje jedinečný komfort sedenia. 

- Oceľový rám: Robustný oceľový rám poskytuje trvalú oporu a stabilitu. 

- Plastové krytky šetrné k podlahe: Každá stolička je vybavená plastovými krytkami 

chrániacimi podlahu pred poškriabaním. 

3. odolnosť 

- Maximálna nosnosť: Každá stolička je navrhnutá pre maximálne zaťaženie 120 kg. 

Neprekračujte túto hranicu zaťaženia, aby nedošlo k poškodeniu výrobku alebo zraneniu. 

4. bezpečnostné pokyny 

- Montáž: Stoličky sa montujú rýchlo a jednoducho. Pozorne sa riaďte priloženými pokynmi, 

aby ste sa uistili, že sú všetky komponenty správne a bezpečne zmontované. 

- Stabilita: Uistite sa, že stoličky sú umiestnené na rovnom povrchu, aby ste predišli riziku 

prevrátenia. 

- Použitie: Kreslá sa môžu používať aj na iné účely: Stolička je vhodná len na použitie v 

interiéri a mala by sa používať len na sedenie. Stoličky nepoužívajte ako rebríky alebo 

schodíky. 

- Starostlivosť: Na čistenie používajte mäkkú handričku a vyhýbajte sa agresívnym čistiacim 

prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť umelú kožu. 

5. údržba a starostlivosť 

- Udržujte povrch čistý pravidelným odstraňovaním prachu a nečistôt. 

- Pravidelne kontrolujte pevné spoje sedadla a v prípade potreby dotiahnite skrutky, aby ste 

zaistili stabilitu a bezpečnosť stoličiek. 

6. zákaznícka podpora 

Ak máte akékoľvek otázky alebo obavy týkajúce sa bezpečnosti a používania jedálenských 

stoličiek, obráťte sa na náš zákaznícky servis. Radi vám pomôžeme, aby ste si tento výrobok 

mohli užívať dlhé roky. 

Špeciálne poznámky: 



- V prípade zjavného poškodenia alebo chybnej dodávky okamžite kontaktujte náš 

zákaznícky servis a prestaňte tovar používať. 

Tieto bezpečnostné informácie majú pomôcť zabezpečiť optimálne používanie súpravy 

jedálenských stoličiek a minimalizovať riziká. Vždy dodržiavajte pokyny a o výrobok sa 

riadne starajte, aby ste zaistili jeho dlhú životnosť a bezpečnosť. 


